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 ی آزمون مهارت تفکرانتقاد

Critical Thinking Test 

 

را   اسییو ق ییاستدلال استقراتفکر انتقادی ، مسائل  مهارت و توانایی شما در این آزمون

 ارزیابی می کند.

 

 

 :با دقت، توجه کنید لطفا پیش از شروع آزمون به نکات زیر

 تخصصی تشکیل شده است و نمره منفی ندارد. سوال  12این آزمون از  •

 باشد و قابل تمدید نیست.دقیقه می 15زمان آزمون  •

 طراحی شده است. فارسیاین آزمون به زبان  •

ای که از   ا ص یی  باش ند وش ش ما باید نهینهدر بعضی  از س والات ش اید  مه نهینه •

 کنید.باشد را انتخاب تر میتر و دقیقبقیه موارد، جامع
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  ستند. طراح ا معمار  ستند. برخی از  خلاق  ا  طراحنهاره:  مه  -1

 نتیجه نیری:

  .I ستند. خلاق ا معمار  مه  

  .II ستند. طراح انخلاقبرخی از  

در نظر بگیری د. نهاره   ا را بر   فک ت  طبق ظ ا ر امر و ب ه ونوان ی  ت ککر:  م ه نهاره   ا را  

 ارزیابی نکنید.طلاوات شناخته شده یا  تجربه اساس درک خود از واقعیت، ا

 (  را ترسیم کنید.Vennبرای رسیدن به نتیجه می توانید نمودار ای ون)

  مچنین به قوانین منطقی زیر توجه داشته باشید:

 ای با دو نهاره خاص امکان پکیر نیست.رسیدن به  یچ نتیجه نیری کلی  •

 رسیدن به  یچ نتیجه نیری منفی با دو نهاره مثبت امکان پکیر نیست. •

 رسیدن به  یچ نتیجه مثبتی با دو نهاره منفی امکان پکیر نیست. •

 

 کدام نهینه درست است؟با توجه به اطلاوات بالا 

 

o  فقط نتیجه نیریI د د. معنی می 

o  م نتیجه نیری I   و  م نتیجه نیریII د د. معنی می 

o  فقط نتیجه نیریII د د. معنی می 

o  نه نتیجه نیریI  و نه نتیجه نیریII د د. معنی نمی 
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دانش آموز ایس تاده اس ت که دانش آموز اول  11در وس ط ص فی متش کل از    مهس ا -2

ص   و آخرین دانش آموز در س مت راس ت انتهای ص   قرار  در س مت پ  انتهای 

 ت:. و اطلاوات زیر موجود اسدارد

 کنار  م ایستاده اند. آرزو ،آتنا، مهسا •

 ایستاده اند.  مهسا ر دو پشت  آتناو  آرزو •

 ؟است نفر پندم در ص  آرزو

 

o 6 

o 4 

o 5 

o قابل تعیین نیست 

 

 شد. ب  زندگیتغییر در سباوث  کشوردر اخیر  ت اقتصادیمشکلا: 1نهاره  -3

ج از کش   ور روی  مهاجرت خاربه جای تیص   یل در داخل  دانش   جویان به:  2نهاره  

 آوردند.

 کدام نهینه درست است؟با توجه به اطلاوات بالا 

 

o  معلول آن است 2ولت و نهاره  1نهاره. 

o  معلول آن است. 1ولت و نهاره  2نهاره 

o  نهاره  ای مستقلی  ستند.  2و  1 ر دو نهاره  ای 

o  ر دو معلول ولل مستقلی  ستند. 2و  1نهاره  

o  ر دو معلول پند ولت مشترک  ستند. 2و  1نهاره  
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وجود دارد.  هالمیاس بات و فرمونهاره: امروزه به طور کلی س ه انتخاب برای انجام   -4

Sheet متف اوت از   و ب ا معرفی مف ا یم ج دی دSPSS    ی اExcel   س   تن د،   رایج در ب ازارک ه 

ش رکت  ا کرده اس ت. با این حال، تنها تعداد اند  از بازار  س عی در تغییر پارادایم 

اس تفاده از   س ایآ اس تفاده می کنند که بخ   از آن به دلیل    Sheetبه طور فعال از  

 دو برنامه دیگر است.

 .را کاربرپسند می دانند Excel شرکت  ااستنباط: اکثر 

 تککرات:

رائه ش ده در اس تنباط با قطعیت مطلق به اس تنتاج برس ید، انر بتوانید مس تقیما  از حقایق ا •

 ،است. درستپاسخ، 

انر بتوانید مس تقیما  از حقایق ارائه ش ده در نهاره به اش تباه بودن اس تنباط )با قطعیت  • 

 است. نادرستمطلق( نتیجه بگیرید، پاسخ 

توجه به حقایق ارائه ش ده در اس تنباط، بتوانید نس بتا  اس ت انر با    احتمالا  درس تپاس خ  •

 مطمئن باشید که استنباط ی  احتمال است.

انر با توجه به حقایق ارائه ش ده در اس تنباط، بتوانید نس بتا  مطمئن باش ید که اس تنباط ی   •

 است. احتمالا  نادرستاحتمال نیست، پاسخ 

واند مس تقیما  یا ییرمس تقیم با متن مرتبط  انر پیهی در نهاره وجود نداش ته باش د که بت • 

داده  ا  باش  د، یا انر اطلاوات مهمی برای اس  تنباط احتماش وجود نداش  ته باش  د، پاس  خ 

 میباشد.ناکافی  ستند 

 است؟ درست در مورد استنباطکدام نهینه با توجه به اطلاوات بالا 

o .درست است 

o .نادرست است 

o .احتمالا درست است 

o .احتمالا  نادرست است 

o .داده  ا ناکافی  ستند 

 


